

2006 No. 3271

CORPORATION TAX

The Overseas Life Insurance Companies Regulations 2006

ISBN 978-0-11-075446-8

CORRECTION

Page 5, regulation 11(3)(b), line two, in the modified subsection 440(4): the inserted paragraph (h), beginning, “assets of the company...”, should be re-numbered as paragraph (g);

Page 5, regulation 11(4), in the inserted subsection 440(4AA)(a): “...paragraph (h) of subsection (4)...” should read, “...paragraph (g) of subsection (4)...”; and

Page 5, regulation 12(2)(d), line three, in the modified subsection 440A(2): the inserted paragraph (g), beginning, “the non-UK securities shall be treated...”, should be re-numbered as paragraph (f).

January 2008